

В Усть-Куте сгорел 4-квартирный дом, а в Иркутске две иномарки

В эти выходные в пожарах в Приангарье пострадал один человек, сгорели две машины и четырёхквартирный дом.

Вечером восьмого июня в частной усадьбе в переулке 9 Января в Иркутске произошёл пожар. На площади 120 квадратных метров горели кровля жилого дома, гараж и надворные постройки. При этом была реальная угроза перехода огня на соседние усадьбы.

Борцам с огнём удалось отстоять находящийся вблизи места случившегося жилой дом. Присутствовавший на месте хозяин дома 1960 года рождения обратился за помощью к врачам. С ожогами лица, рук, головы и спины 1, 2, 3-й степени его госпитализировали в городскую клиническую больницу №3.

Причину случившегося, сумму ущерба и возможное виновное лицо устанавливают дознаватели.

В Усть-Куте в воскресенье, девятого июня, дотла сгорел брусовой 4-квартирный дом общей площадью 250 квадратных метров. Об его возгорании очевидцы сообщили ранним утром. К моменту прибытия пожарных подразделений дом был полностью охвачен пламенем, обрушилась кровля.

Открытое горение погасили практически сразу, затем в течение часа пожарные расчёты ликвидировали на месте возгорания его последствия. В результате случившегося здание уничтожено полностью.

По информации управляющей компании, дом был частично расселён. Из четырёх квартир три пустовали. В результате случившегося пострадавших и погибших нет. Погорельцы временно размещены у родственников.

В ночь на воскресенье в пожарную охрану поступило сообщение о возгорании в областном центре автомобиля «Ниссан». К моменту приезда пожарных иномарка вовсю полыхала. Хозяин авто находился на месте случившегося.

С огнём справились за 5 минут. В результате повреждены салон и моторный отсек машины. Среди рассматриваемых причин пожара – короткое замыкание электропроводки в иномарке.

Сутками ранее похожий случай произошёл в микрорайоне Крылатом столицы Прибайкалья. О возгорании «Сан Янг Спорт» сообщили в субботу в четвёртом часу утра. Там тоже горел салон и моторный отсек автомобиля. Причиной случившегося мог стать поджог.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)